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Ata da 22ª (vigésima segunda) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 09 (nove) de agosto de 

2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador SILVANO DA 

SILVA AGUIAR, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, JOSIANA 

DE SOUSA FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO ROCHA 

PEREIRA E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o presidente em 

exercício cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público presente. Em 

seguida, pediu a Secretária, para fazer a leitura Bíblica e na sequência, 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Continuando, colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada. Em seguida, a 

secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DO PROJETO DE LEI № 

003/CMAAN/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, QUE INSTITUI 

O ANIVERSÁRIO DO DISTRITO DE JUSSARA NO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE/PA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; MOÇÃO DE 

REPÚDIO Nº 004/2023, ORIUNDO DO PODER LEGISLATIVO DE AUTORIA 

DOS VEREADORES JORGE E  RODRIGO, PELOS  ATOS PRATICADOS 

PELA EMPRESA EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA SA, 

COMO A DEMORA NO ATENDIMENTO AOS MUNÍCIPES, PELOS 

CONSTANTES AUMENTOS NAS TARIFAS DE ENERGIA ELÉTRICA, PELA 

FALTA DE UMA AGENCIA DE ATENDIMENTO NA SEDE DO MUNICÍPIO, 

ONDE PODEMOS RECORRER PARA RECLAMAÇÃO E PEDIDOS DE 

REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS E OUTRAS IRREGULARIDADES PRATICADAS 

PELA EMPRESA NESTE MUNICÍPIO E EM TODO ESTADO DO PARÁ; 

INDICAÇÃO DE № 087/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, 

INDICANDO AO EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE UNS CONTAINER GRANDE PARA LIXO, PARA SEREM 

COLOCADOS EM LOCAIS ESTRATÉGICOS DO DISTRITO DE JUSSARA 

PARA FACILITAR A COLETA DO LIXO; INDICAÇÃO DE № 088/2023,  DE 
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AUTORIA DA VEREADORA JOSIANA, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE 

VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, O CALÇAMENTO COM 

BLOQUETES NOS LOCAIS NÃO PAVIMENTADOS DAS RUAS GOIÁS E 

TIRADENTES, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA ; INDICAÇÃO DE 

№ 089/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, INDICANDO AO  

EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE DA 

ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL A AQUISIÇÃO DE UMA ACADEMIA PÚBLICA, 

NA VILA CHAPÉU DE PALHA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; 

INDICAÇÃO DE № 090/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA JOSIANA, 

INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE, A PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NO SETOR 

BELA VISTA E INSTALAÇÃO HIDRÁULICA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA, 

PARA OS MORADORES DE TODAS AS RUAS DO SETOR BELA VISTA E 

SETOR CAIÇARA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO 

DE № 091/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA JOSIANA, INDICANDO AO 

EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM FRENTE A CRECHE VITÓRIA NONATO 

DA ROCHA E ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL DIVA 

BATISTA DA SILVA e LEITURA DO OFÍCIO RECEBIDO DO PRESIDENTE 

DO PODEMOS, COMUNICANDO QUE OS VEREADORES RONALDO 

ROCHA PEREIRA, RODRIGO DE SOUZA LEITE E COLEMAR FERREIRA 

SOARES, PASSARÃO A REPRESENTAR O PARTIDO PODEMOS NESTA 

CASA LEGISLATIVA. Continuando, como não houve inscritos para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, e nem ao GRANDE EXPEDIENTE, o presidente 

passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e passou se para   discussão única 

do PROJETO DE LEI № 003/CMAAN/2023 sendo aprovado em votação. 

Continuando discutiu-se a MOÇÃO REPÚDIO Nº 004/2023, ORIUNDO DO 

PODER LEGISLATIVO DE AUTORIA DOS VEREADORES JORGE E  

RODRIGO. E por último colocou em discussão as INDICAÇÕES que foram 

achadas conformes e aprovadas por todos em votação. Concluindo, o 

presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 
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NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo 

aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 

09 de agosto de 2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


